

Girón habla del Seguro de Enfermedad

MADRID.—El ministro de Trabajo pronunció anoche un discurso radiado. Entre otras cosas dijo:

Vamos a entrar, a partir de hoy, en un período sistemático que se va a parecer muy poco al período campamental por el que acabamos de cruzar. Vamos a cumplir todos y a rajatabla con lo ordenado. Vamos a establecer una disciplina total en el campo de la colaboración de las entidades que prestan el Seguro. Vamos a ajustar la economía del Seguro de Enfermedad férreamente, inexorablemente, con una precisión automática, enérgica, irrevocable en todos sus términos y vamos a hacerlo en beneficio de los dos personajes, únicos protagonistas del Seguro, y de quienes los demás solamente somos servidores. Esos dos personajes protagonistas son el enfermo y quie-

nes le asisten directamente, es decir: los médicos y los sanitarios. Nada puede primar sobre ellos. Nada puede ni debe perjudicarlos. El Seguro Obligatorio de Enfermedad no tendría sentido si el Estado pensara de otra manera. Y ha llegado el instante de que todos afirmemos la primacía de estos elementos y en función de su satisfacción y de su servicio se mueva toda la compleja maquinaria del Seguro. De otro modo, lo único que podemos prever es el fracaso. Y ante ninguna consideración el Estado se detendrá en el camino del éxito para una institución de la que tantos millones de españoles dependen y que de manera tan profunda ha transformado y transformará aún la sociedad nacional en cumplimiento de uno de los puntos claves de la Revolución y en cumplimiento de órdenes terminantes de su Caudillo.

El posible yacimiento de petróleo en Marcilla está por lo menos a cuatro mil metros

PAMPLONA.—Acerca de los trabajos de perforación que se realizan en el campo de Marcilla, ha hecho unas declaraciones al corresponsal de la agencia «Cifra» durante una entrevista que le ha concedido don Juan Gavala, director gerente de la Valdebro de Exploraciones Petrolíferas, que tiene a su cargo el equipo de perforación que funciona en Marcilla.

El diálogo se desarrolló en la siguiente forma:

—¿Qué capas atraviesa actualmente el equipo de perforación del campo de Marcilla?

—Estamos trabajando uno de los niveles más bajos de terreno oligoceno que forma el relleno del valle del Ebro.

—¿Hay esperanzas de llegar pronto al yacimiento petrolífero?

—Mientras no se atraviese el terreno que le he dicho, no hay posibilidad de que haya manifestaciones petrolíferas de ningún género.

—¿Se ha atravesado alguna zo-

na en la que se suponía que iba a haber petróleo, y sin éxito?

—En absoluto; el yacimiento puede estar situado bajo el terreno que atravesamos, que forma la cobertura de aquellos en los que pudiera haber petróleo, y entre tanto no hay nada que esperar.

—¿Hasta qué profundidad se sospecha que habrá que perforar para que se llegue al punto óptimo?

—Creo que será muy próxima a los 4.000 metros.

—¿Está usted satisfecho de la marcha de las explotaciones?

—Sí. La sonda trabaja maravillosamente. Avanzó durante los primeros 2.000 metros a 50 metros de profundidad por día (de promedio). Ahora el avance es de unos 25 a 30 metros, pero seguimos manteniendo una cifra record.

Esto es lo que ha manifestado don Juan Gavala, máxima autoridad en este asunto del petróleo.

El tiempo en España

Cielo despejado y calor

Estamos actualmente en la situación atmosférica típica del verano. Existe un área de altas presiones centradas en las Azores, que se extiende hasta el golfo de Vizcaya y coge de lleno el sur, centro y este de la Península Ibérica.

No hay que esperar lluvias en estos días. Únicamente en el norte cabe pensar en algunas nubosidades o lloviznas. En el resto de España, cielo despejado y buen tiempo. A finales de semana podrían producirse algunas tormentas aisladas.

En pasando el «40 de mayo» y en acabándose el temporal que suele preceder a la fiesta de San Antonio bendito, llega el momento de que el sol caldea durante casi quince horas el suelo, y con ello el aire que nos envuelve.

Estamos pasando por los días en que amanece más temprano —desde el 8 al 19— y llegaremos al 20, es decir, el sábado próximo, a los días de más larga duración del presente año.

La temperatura va, pues, a elevarse con rapidez. ¿Cuál será la capital de provincia española que cante por vez primera los 40 grados de máxima? En el anual concurso que por estas fechas se debería hacer invariablemente, son, generalmente, Sevilla, Córdoba, Badajoz o Murcia las que se disputan la palma. Pero, cuidado... porque no se atribuirá el premio de la fama meteorológica sino al que registre esa temperatura máxima a la sombra, en termómetros oficiales instalados debidamente en garitas que los libren de la irradiación de paredes o de suelos terriblemente caldeados

por los rayos solares. Aquí se trata de la temperatura del aire y no de la de esas paredes o suelos.

¿Le ha tocado a usted la Lotería?

Premios mayores del sorteo de hoy

MADRID, 15.—En el sorteo de la Lotería Nacional celebrado en la mañana de hoy en esta capital, han correspondido los premios mayores a los números y poblaciones siguientes:

PRIMERO

29.289

premiado con 600.000 pesetas que ha correspondido a Mieres, Madrid, Ceuta, Málaga y Sevilla.

SEGUNDO

18.273

premiado con 300.000 pesetas, que ha correspondido a Barcelona en su totalidad.

TERCERO

9.615

premiado con 150.000 pesetas, que ha correspondido a Barcelona, Sevilla y Madrid.

Y premiados con 7.500 pesetas los números siguientes: 18.950, 36.631, 9.301, 43.890, 42.763 y 1.827.—(Cifra).

EL DIARIO DE AVILA

PERIODICO DE LA TARDE

FRANQUEO CONCERTADO

Año LVI. Núm 46743

Precio: 70 céntimos

Lunes 15 de junio de 1953

Temperaturas extremas de Avila
Del Observatorio de la Capital
Máxima, 23,0
Mínima, 11,0

S. E. el Jefe del Estado ha iniciado hoy un viaje por tierras de Teruel

Esta mañana, el Caudillo inauguró en Orihuela, una Residencia de Educación y Descanso

Le acompañan los ministros secretario general del Movimiento, Gobernación y Obras Públicas

TERUEL, 15.—Su Excelencia el Jefe del Estado, ha inaugurado esta mañana una nueva Residencia de la Obra Sindical de Educación y Descanso, en el pueblo de Orihuela, a donde llegó el Caudillo a las doce y media de este mediodía, acompañado por los ministros secretario general del Movimiento, don Raimundo Fernández Cuesta; de la Gobernación, don Blas Pérez González y de Obras Públicas, conde de Vallellano. También figuraban en el séquito, los jefes de las Casas Civil y Militar de Su Excelencia y ayudantes de servicio.

A la puerta de la nueva Residencia, esperaban la llegada del Generalísimo, el capitán general de la Quinta Región Militar; el director general de la Guardia civil, así como las autoridades teruelenses, entre las que se encontraban el gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, presidente de la Diputación Provincial y alcalde de la capital, delegado de Sindicatos y otras.

Un numeroso público que en aquellos alrededores, se había concentrado, saludó a la llegada del Jefe del Estado, con entusiastas vítores y aclamaciones, mientras el Caudillo, correspondía a los saludos de la multitud enervada.

También fué cumplimentado Su Excelencia por el Ayuntamiento de Orihuela, cuyo presidente posee el título de alcalde modelo.

Seguidamente, se celebró el acto de inauguración de la Residencia de Educación y Descanso, cuya capacidad es muy considerable, habiendo ascendido el proyecto de las obras a dos millones de pesetas. La madera y el terreno de su emplazamiento ha sido regalado por el pueblo de Orihuela. Consta la nueva Residencia de capilla, frontón, campo de deportes y otras importantes instalaciones, que fueron visitadas por el Generalísimo, deteniéndose en algunas de dichas dependencias, después de lo cual se procedió a la bendición de las mismas por el canónigo asesor religioso.

El Caudillo elogió esta magnífica obra de la Delegación Nacional de Sindicatos, que tanto beneficio proporciona al trabajador español.

Después de ser inaugurada la Residencia, que llevará el nombre del Obispo de Teruel asesinado por las hordas marxistas, reverendo padre Polanco, y en la que el Jefe del Estado fué obsequiado, Su Excelencia fué despedido con las mismas muestras de adhesión y entusiasmo que a su llegada, iniciando el viaje para visitar la importante masa forestal de esta zona.

Al paso de la comitiva, por los diversos pueblos del recorrido, esperaban a la entrada de los mismos las autoridades, al frente del vecindario respectivo que aclamó al Generalísimo Franco

con enervorizados vítores y aplausos.

Numerosos arcos de triunfo y multitud de banderas nacionales colocadas a ambos lados de la carretera, saludaban asimismo el paso del Caudillo por las distintas localidades.

A la hora de redactar esta información, la capital de Teruel, presenta un brillante aspecto. Sus

calles engalanadas con infinidad de colgaduras y gallardetes, están animadísimo con las numerosas personas llegadas desde diversos puntos de la provincia, para esperar la llegada de Su Excelencia el Jefe del Estado.

La carrera por donde ha de pasar el cortejo del Caudillo, está cubierta por los muchachos de las centurias del Frente de Juven-

tudes y tropas militares de la guarnición de la plaza, se encuentran formadas, para rendir los correspondientes honores, con bandera y banda de música.

El Ayuntamiento de la ciudad, aguarda igualmente la llegada del Jefe del Estado a quien, la población, enardecida de entusiasmo, se apresta a dispensar un caluroso recibimiento.—(Cifra).

El nuevo presidente de Colombia reunirá hoy la Asamblea Constitucional, convocada por su predecesor

Continúan detenidos el ex-presidente, Laureano Gómez y el ex-ministro de la Guerra

BOGOTA, 15.—El nuevo Presidente de Colombia, general don Gustavo Rojas Pinilla, que acaba de tomar posesión de la alta magistratura, después del golpe de Estado dado ayer, ha anunciado esta mañana que hoy, se reunirá la Asamblea Constitucional, que, anteriormente había sido convocada por su predecesor, el ex-presidente Laureano Gómez.

El anuncio le hizo el teniente general Rojas Pinilla, desde el balcón central del Palacio presidencial, ante la muchedumbre, compuesta por más de cuarenta mil personas, a las que se presentó haciendo la señal de la «V» de la victoria con los dedos.

El presidente destituido, Laureano Gómez, y el ex-ministro de la Guerra, Jorge Leiva, continúan detenidos.—EFE.

Tres industriales que tienen automóvil, realizan un viaje de Estella a Madrid en carro

Ocho días han tardado en recorrer trescientos noventa kilómetros

MADRID.—En carro han hecho el viaje de Estella a Madrid, tres industriales de aquella localidad que tienen automóvil. Ocho días han tardado en recorrer los 390 kilómetros que separan a Estella de la capital de España, a una media de cuatro mil metros por hora.

Hemos saludado a los expedicionarios en el Pabellón de Navarra en la Feria del Campo y la verdad es que su aspecto no se diferencia en nada de los que hacen el viaje en coche cama.

«Hemos dado una vueltilla», nos ha dicho Ignacio Egaña, sin darle más importancia a la cosa. Jacinto Martín, por su parte, dice

que él está dispuesto a hacer el viaje a París en las mismas condiciones. Los señores Egaña y Martín son casados y este último tiene seis hijos y, según nos dice, es posible que tenga siete cuando regrese a su pueblo. Con muy buen humor nos ha explicado el origen del viaje y sus incidencias.

Estábamos en el Casino Español, de Estella, nos dice Jacinto Martín, y se me ocurrió decirle a Manuel Sadaba, amigo nuestro, «A Madrid, me iría yo». Alguien habló de hacer el viaje en el coche de Sadaba, pero yo repliqué: «En burro iría yo». Me aceptó la idea Egaña y pusimos manos a la obra. Pedimos prestado un carro y prestada también nos dejaron a la «Chata», una yegua que según su dueño tiene seis años, pero que en opinión de muy entendidos en la materia que la han visto por el camino no tiene menos de veinticinco primaveras. De todas maneras, el animal se merece cualquier cosa. Ya habrá recibido su propietario un telegrama que dice: «Llegamos bien, Chata».

A nosotros, nos han dicho, no nos gusta ese turismo que se hace a 150 kilómetros por hora, porque no se entra uno de nada. Es mucho mejor éste aunque para hacer más llevadero el peso a la

El embajador de Alemania en España, ha regresado hoy a Madrid

BARCELONA, 15.—Terminada su estancia oficial en la Ciudad Condal, esta mañana ha emprendido viaje de regreso a Madrid, el embajador de la República Federal de Alemania Occidental, en España, príncipe Adalberto de Baviera, quien ha visitado la Feria Oficial e Internacional de Muestras de Barcelona, habiendo presidido también los actos del «Día de Alemania» que se celebraron en el citado certamen barcelonés.—(Cifra).

Regresa a El Ferrol, el buque-escuela «Galatea»

EL FERROL DEL CAUDILLO, 15.—Ha entrado en este puerto, el buque-escuela «Galatea», después de haber realizado un viaje de instrucción, que ha durado tres meses, con especialistas de marinería a bordo del mismo.—(Cifra).

Un rey que huye

SAIGON.—El rey de Camboya, después de entregar los poderes al primer ministro ha huido a Siam. Acusa a los franceses de incumplimiento de su promesa de independencia.

Máquinas

tejer rebecas. Facilidades pago C. O. C. A. Espoz y Mina, 13. Madrid. «Necesito representantes conociendo estas máquinas».

«Chata», hemos andado de 25 a 30 kilómetros diarios, por la noche, cuando hacía calor, y por el día, cuando hacía frío, porque de todo hemos tenido en el viaje.

Egaña nos pide que digamos que su compañero, Jacinto Martín, se ha revelado como gran cocinero y buen conductor. Están contentísimos de su viaje y nos han repetido que están dispuestos a hacer lo mismo un viaje a Francia, a pesar de que normalmente, en su pueblo, no andan más de cien metros cada día.

Mañana facturarán el carro y a la «Chata», y cuando se les termine el dinero volverán a Estella. Pero el viaje de regreso lo van a hacer en avión.



El vicesecretario de la Audiencia Provincial don Antonio Pérez Moso ha sido ascendido con destino a San Sebastián.

—Llegaron de Madrid don Arsenio López y don Francisco Benito Nebreda.

—Mercado de ganados. Precios: Toros a 78 reales arroba, bueyes y vacas a 76, terneras a 82, carneros y corderos a 1,30 kilo.

—Fue nombrado corresponsal del Banco de España en Piedrahita don Pío García.

—Se encuentra enfermo el teniente fiscal de esta Audiencia, señor Pérez.

—En el Instituto aprobaron el primer curso Jesús Zurbano, Mauro Represa, Pablo García, José Juste, Mauricio Zurdo, Agustín de Vega.

—Nuestro compañero de redacción don Fernando Cid ha tomado posesión del cargo de abogado fiscal sustituto de esta Audiencia Provincial.

FITOLIT

Planchas onduladas, lisas y caballetes de fibro-asfalto para tejados.

Gran economía, máximo rendimiento. Prácticamente irrompibles.

Se necesitan agentes distribuidores en cada cabeza de partido.

R. ARANA

Cabeza del Moro, 3, Talavera de la Reina (Toledo)

Cantero - Marmolista

Se hacen toda clase de trabajos en piedra de granito y mármol.

Viuda de Julio Lastras

Paseo de la Encarnación Carretera del Cementerio. Avila Grupos de gas-oil para riego

Vendo bidones

usados de lubricantes y sojas sin reparación, de 200 litros. Apartado Correos 7.080.—Madrid

Acepto socio que aporte

500.000 ampliación industria fabricación maquinaria de gran porvenir. Informes: Talleres T. Velázquez, Apartado 67. Medina del Campo.

Obreros sepan cantera

bien retribuidos jornal destajo necesario.—Petrío Heredia.—Los Ausines.—Burgos.

Audiencia Provincial

Señalamientos

Día 16 de junio. Juzgado de Avila.—Hurto. Letrado señor Rodríguez. Procurador señor Fernández (M.)

Juzgado de Arenas.—Hurto. Letrado señor López. Procurador señor Suárez.

Juzgado de Piedrahita.—Hurto. Letrado señor Gallego. Procurador señor Fernández (A.)

Junta de Clasificación y Revisión de la Caja de Recluta número 9

Relación nominal de los mozos pertenecientes al reemplazo de 1953, declarados prófugos por esta Junta de Clasificación y Revisión, que se publica con arreglo a lo dispuesto en el artículo 154 del Reglamento para el Reclutamiento y Reemplazo del Ejército.

José Alonso García, Alberto M. de Blas Muñoz, Rafael Clemante Juste, Santos Fernández Jiménez, Hilario Gil Ganzález, Delfín Guerra López, Juan Gutiérrez Sanchidrián, José Hernández Torollo, Antonio Martín Sánchez, Jesús María Mesa Miró, José Luis Peña Muñoz, Casiano Sánchez Blanco, Victoriano Sánchez Plaza, Gabriel Valles Moya, Jesús Juan Vázquez Rodríguez, todos ellos no obstante por el alto pasaron todos a escasa diferencia unos de otros. Coronó en primer lugar Julio Jiménez, seguido muy de cerca por Félix Jiménez.

La bajada a Piedrahita se hizo a una velocidad vertiginosa, sobre todo los primeros que aumentaron aún más la ventaja llegando a Piedrahita por este orden, Julio Jiménez y Félix Jiménez, en 2 horas 4 minutos un segundo, Jesús Arroyo a treinta segundos de los anteriores, Sergio Adanero en 2 horas 4 minutos 51 segundos, Alfredo Encinar en el mismo tiempo, José Luis Alvarez en 2 horas 5 minutos 53 segundos, Ramón Fidalgo y Estanislao de la Rocha en el mismo tiempo y Luis Rodríguez, Carlos Hernández, Justo Domínguez, Pedro González y Carmelo Arribas a escasa diferencia de los anteriores.

Domínguez pinchó dos veces y Arribas partió el cuadro de su máquina.

O. N. de Ciegos

Delegación de Avila Testade 7 (Sorteo del día 13 de junio)

Premiado con 30 pesetas el número 466. Y con 5 pesetas los terminados en 66

Se venden 30 gallinas

con o sin gallo, poniendo y sanas, y una gallina con doce pollos. Razón: Julián, el churrero. Estrada 5.



Con gran éxito se celebró ayer la carrera del Club Ciclista Abulense

SERGIO ADANERO vencedor absoluto de la prueba y **JULIO JIMENEZ** primer clasificado en el control de Piedrahita

Varios miles de personas recibieron con entusiasmo a los corredores

Conforme al programa e itinerario previsto se celebró ayer la carrera del Club Ciclista Abulense.

Trece corredores tomaron la salida de las inmediaciones de San Antonio para cubrir los 120 kilómetros, aproximadamente, de que constaba la prueba.

Hasta el pueblo de Villatoro todos los participantes a poca velocidad y sin que se viera en ninguno de ellos ganas de lucha, marcharon en pelotón, sirviendo la subida del puerto para que el grupo se estirase algo, pero no obstante por el alto pasaron todos a escasa diferencia unos de otros. Coronó en primer lugar Julio Jiménez, seguido muy de cerca por Félix Jiménez.

La bajada a Piedrahita se hizo a una velocidad vertiginosa, sobre todo los primeros que aumentaron aún más la ventaja llegando a Piedrahita por este orden, Julio Jiménez y Félix Jiménez, en 2 horas 4 minutos un segundo, Jesús Arroyo a treinta segundos de los anteriores, Sergio Adanero en 2 horas 4 minutos 51 segundos, Alfredo Encinar en el mismo tiempo, José Luis Alvarez en 2 horas 5 minutos 53 segundos, Ramón Fidalgo y Estanislao de la Rocha en el mismo tiempo y Luis Rodríguez, Carlos Hernández, Justo Domínguez, Pedro González y Carmelo Arribas a escasa diferencia de los anteriores.

Domínguez pinchó dos veces y Arribas partió el cuadro de su máquina.

Jefatura Agronómica de Avila

Se recuerda a los cultivadores de trigo en fincas de nuevo regadío o de secano procedentes de roturación de terrenos incultos, que se encuentren acogidas a las disposiciones relativas a reserva de productos, la necesidad de solicitar el reconocimiento de sus fincas a fin de efectuar el aforo de la cosecha probable.

Las solicitudes deberán presentarse en esta Jefatura antes del día 1 de julio. Con motivo de estas visitas se comprobará si las obras de transformación en regadío, se encuentran totalmente terminadas.

El ingeniero jefe, José Pascual

Una bella señorita de Piedrahita llamada Concepción Iglesias entregó un precioso ramo de flores al vencedor, y tras un control de veinte minutos, se emprendió el regreso a Avila, dándose la salida a los corredores por el mismo orden en que llegaron.

Hasta el alto del puerto se mantuvieron las distancias con que habían salido, siendo el primer corredor de segunda categoría que le escaló Luis Rodríguez. En la bajada a Villatoro Julio Jiménez pinchó, ocasión que aprovecharon sus inmediatos seguidores para pasarle. Julio reparó con rapidez y cuando ya les iba a dar alcance se le averió un pedal, con lo que perdió un considerable tiempo y no le fué posible conseguir su propósito.

Del pelotón de cabeza que estaba compuesto por Félix Jiménez, Alfredo Encinar, Jesús Arroyo y Sergio Adanero, se escapó este último sin que sus compañeros hicieran nada por evitarlo. A partir de este momento decayó todo el interés de la carrera, ya que, los tres que habían de ir a cazar al fugitivo alojaron el tren y por el contrario, Adanero, mantuvo el de la escapada hasta su llegada a Avila, donde entró bastante destacado de sus inmediatos seguidores.

La clasificación en Avila y tiempos totales de la carrera fueron los siguientes:

Sergio Adanero en 4 horas, 18 minutos, 2 segundos; Félix Jiménez en 4 horas, 21 minutos, 29 segundos; Alfredo Encinar en el mismo tiempo; Jesús Arroyo en 4 horas, 22 minutos, 3 segundos; José Luis Alvarez en 4 horas, 24 minutos, 30 segundos; Julio Jiménez en 4 horas, 29 minutos, 20 segundos; Luis Rodríguez y Justo Domínguez en 4 horas, 36 minutos, 40 segundos y Carlos Hernández en 4 horas, 39 minutos, 2 segundos.

En las cercanías de Avila, situadas en puntos estratégicos de la carretera y en las inmediaciones de donde estaba instalada la meta, varios miles de personas presenciaron el paso de los corredores aplaudiendo con gran entusiasmo a los vencedores.

También en todos los pueblos

del recorrido acudió gran cantidad de público a ver el paso de los ciclistas.

Felicítamos muy de veras al Club Ciclista Abulense, organizador de esta carrera, en la que los aciertos y buena organización se han visto coronados por el éxito, ya que hace muchos años que en Avila no se había visto tanta expectación ni tal cantidad de público interesada por una carrera.

Campeonato provincial de balón-volea

Bajo la dirección del Servicio de Educación Física del Frente de Juventudes, el próximo día 21, a las once de la mañana y en el patio de deportes de la Academia Reyes Católicos, calle de Telares número 3, se realizarán las pruebas del Campeonato Provincial y en las dos categorías.

Conjuntamente y para amenidad de dicha mañana deportiva, se celebrará también el Campeonato Provincial de bolos.

Amplia victoria del Avila en San Antonio

Los abulenses, a partir de los veinte minutos del segundo tiempo, realizaron un bonito y efectivo fútbol

En San Antonio se jugó ayer el anunciado encuentro entre el C. D. Español de Madrid y el Avila Club de Fútbol, que terminó con la victoria de los locales por 7 a 2.

El partido fué, en su mayor parte, de iniciativa abulense y salvo algunos minutos del segundo tiempo en que reaccionaron los visitantes, lo demás corrió a cargo del bando local.

Los del Avila, que en la primera parte no hicieron nada digno de mención, mediado el segundo tiempo realizaron un buen y efectivo fútbol merced al cual consiguieron cinco de los siete goles marcados.

El Español es uno de tantos equipos de su categoría, muy codicioso, muy entusiasta, pero sin profundizar en sus avances.

Los goles se consiguieron, los del Avila el primero, a los nueve minutos de juego, al recibir un balón Rivilla y tras internarse lanzar un zambombazo de izquierda, con cuyo resultado fina-

Sección religiosa

JUNIO.

Día 16, Martes.—Santos Aurelio, Juan; Julita y Justina.

La misa y oficio divino son de la infraoctava del Sagrado Corazón, con rito semidoble, color blanco.

Sagrado Corazón de Jesús

S. A. I. Catedral.—El Aposto-la Oración celebra solemne novena en honor del Sagrado Corazón de Jesús del 12 al 20 de junio.

Por la mañana, a las ocho, misa rezada. Por la tarde a las siete y media exposición de Su Divina Majestad, estación, rosario, sermón por el muy ilustre señor don Teodoro García Robledo canónigo lectoral, ejercicio de la novena, bendición y reserva.

Mes del Sagrado Corazón de Jesús

Iglesia de Padres Paules.—A las ocho de la tarde, todos los días del mes de junio, exposición, rosario, ejercicio del mes y bendición con el Santísimo.

Nuestra Señora de la Portería San Antonio.—Se celebra el ejercicio de las Salves a la Divina Portera del Cielo.

Todos los días a las ocho de la tarde, Corona Seráfica, exposición de S. D. M., estación, visita al Santísimo y a la Santísima Virgen, reserva y Salve Regina.

Quince Martes de Santo Domingo

Real Monasterio de Santo Tomás.—A las ocho menos cuarto de la tarde, exposición de Su Divina Majestad, estación, rosario, ejercicio propio de los martes, bendición y reserva e himno al Santo.

lizó el primer tiempo, y los seis restantes en la segunda parte a los 10 minutos al lanzar Marce un buen tiro desde el ángulo del área de castigo; a los 26 en una buena jugada que, partiendo de Rubichi, pasó a Emilio y éste a Juan Francisco que de magnífico derecho coló el balón en la puerta; a los 30 al lanzar un penalty Marce, un minuto después de estupendo cabezazo de Rivilla a los 33 al sacar otro nuevo penalty Marce, y a los 44 minutos al aprovechar Rivilla un peloteo ante el marco enemigo.

Los goles del Español se marcaron a los once minutos del primer tiempo, al aprovechar el delantero centro Gerardo un fallo de Pepín, metiendo el balón en nuestra meta con la colaboración del portero, y a los 21 del segundo tiempo, al chutar el interior derecha visitante aprovechando un fallo de Angel.

El arbitraje aceptable, aunque en algunos momentos excesivamente severos.

La Juventud Antoniana perdió por 2-0 con los ferroviarios

En la tarde del sábado jugaron en San Antonio, disputándose una copa, los equipos de la Juventud Antoniana y Coiradía de Ferroviarios de San Antonio, venciendo estos últimos por dos a cero.

El partido fué de escasa calidad, siendo el peloteo insulso el que se adueñó de la situación gran parte del tiempo.

Los goles se marcaron el primero a los 35 minutos de juego al aprovechar Aller un buen servicio de su extremo, y el otro a los 25 minutos de la segunda parte, al rematar Marino muy bien a la red sin parar un balón que le pasaron de la parte derecha.

Destacó la buena actuación del

portero de los ferroviarios muy seguro y bien colocado toda la tarde.

Alineaciones: Juventud Antoniana: Panino, Chuchi, Ripoll, Orgaz, Carlos, Casiano, Galán, Alfayate, Ripa, Pindado, Isaías. En el segundo tiempo Gallo salió en sustitución de Carlos.

Ferroviarios: Bravo, Villa, Lolo, Alfayate, Moro, Carlos, Aller, Hilario, Paco, Palomo y Rey. En el segundo tiempo Marino.

Pienso especial para cerdos y aves. Pedir muestras. Laboratorio Farmacológico Nacional para Ganadería

Aviamil
Paseo de España, 3.—Valladolid

Magnífico perro **POINTER**



La mayor demostración de amor a su perro es librarse de la molestia de los parásitos. El no puede decirlo, pero siente la necesidad de NEXAGAN. El insecticida ideal para la raza canina. Controla a su voluntario sobre la eficacia de NEXAGAN en sus dos tipos, Espolvoreable y Emulsión.

NEXAGAN no es venenoso, no irrita la piel y sus efectos son duraderos.

Nexagan

NEXAGAN ES EL EFICAZ INSECTICIDA A BASE DEL AUTENTICO LINDANE PURO DE USO GENERAL PARA TODA CLASE DE GANADO



TEATRO PORTATIL HERMANOS LARGO

INSTALADO EN LA PLAZA DE SAN VICENTE

Jueves próximo a las 11,15 noche. Presentación de la gran Compañía de DRAMAS Y COMEDIAS, del primer actor y director

TOMAS CARRASCO

con la graciosa comedia en tres actos de Adolfo Torrado

UN CARADURA

Dos horas de risa. No dejen de ver esta gran Compañía.—Más de 80 obras de repertorio. Gran éxito en cuantas capitales se ha presentado.—Compañía de primer orden a precios populares:

Sillón numerado, 6 ptas. Silla Id., 5 ptas. Asiento de general, 2 ptas. Esta empresa saluda al simpático público y autoridades y les recuerda sus tres meses de gran éxito en el año 1945 en esta capital.

Todos los días dos funciones: a las 8.30 y 11.15.

Baños de Retortillo (Salamanca)

Del 15 de junio al 30 de septiembre Aguas sulfuradas sódicas, nitrogenadas a 48° y muy radioactivas (929 voltios hora litro). Máxima eficacia.

REUMATISMO - CATARROS - PIEL
Ballísimo paisaje.—Clima ideal.—Telégrafo Público.—(C. S. 13).

El Cine y las Misiones

Conclusiones de las Jornadas Internacionales de estudio, organizadas por la O. C. I. C. (Oficina Católica Internacional del Cine) en Malta del 19 al 23 de abril

1. Considerando la influencia enorme que ejercen en el terreno del cine los países llamados cristianos sobre la población de los países de misión, bien directamente por las películas que exportan, bien indirectamente con el ejemplo y la inspiración que sus obras ofrecen a los productores locales alentados por el paternal mensaje de Su Santidad el Papa Pío XII y la carta de Su Eminencia el Cardenal Prefecto de la Sagrada Congregación de Propaganda Fide,

Se hacen votos para que en cada país o región de misión la jerarquía establezca un centro católico cinematográfico, allí donde no exista todavía y se recomienda

1) Que este centro católico cinematográfico se esfuerce por agrupar todas las buenas voluntades sin distinción de razas o de institutos religiosos y presten toda la ayuda posible a los que deseen utilizar el cine para su apostolado, principalmente por la constitución de una cineteca central, que reúna las películas más adaptadas a la región.

2) Que este centro mantenga comunicación constante con el Subsecretariado Misional de la O. C. I. C. y le proporcione toda aquella información general que pueda ser útil a todos, como por ejemplo, la lista de las películas adaptadas a su región, sus características y su resultado.

3) Que los participantes en las jornadas de estudio procuren suministrar al Subsecretariado Misional de la O. C. I. C., sin esperar a la constitución de un centro católico de cine en su región, una recensión lo más completa posible de las películas útiles que conozcan.

4) Que el trabajo de arte y técnica cinematográfica en países de misión se confíe tan solo a misioneros cuyas aptitudes y talento permitan una especialización por medio de estudios adecuados; pero que al mismo tiempo estos cineastas misioneros sean sostenidos y ayudados eficazmente en su trabajo.

Se hacen votos

1) Para que los católicos y todos los hombres de buena voluntad de esos países tengan una conciencia cada vez más clara y más viva de la grave responsabilidad misionera que les incumbe con relación a este problema.

2) Para que los centros nacionales de esos mismos países desplieguen una vigilancia cada vez más avisada y eficaz cerca de sus propios Gobiernos y de los productores responsables a fin de impedir la producción y la exportación de películas censurables.

3) Para que trabajen, en contacto con el Subsecretariado Misional de la O. C. I. C., a fin de asegurar la producción y la difusión de películas, que favorezcan la implantación y el desarrollo de la vida cristiana en los países de misión y que para esta tarea soliciten la colaboración de los Institutos misioneros.

4. Considerando por otra parte que el trabajo apostólico en países de misión puede sacar un gran provecho del cine,

El examen de grado superior del bachillerato se hará con los cuestionarios de 1938

Los estudiantes de sexto curso verificarán esta prueba en el mes de diciembre, en una convocatoria oficial

MADRID.— El ministerio de Educación Nacional ha dictado unas instrucciones dirigidas a los rectores sobre la forma en que deben celebrarse los exámenes de ingreso, de curso y de grado superior en el bachillerato durante este año, en que se realiza la transición del plan de 1938 al de 1953.

Están inspiradas por el propósito de evitar toda clase de perturbaciones y de molestias, tanto a los centros docentes como, especialmente, a los alumnos y a sus familias. Se ha tratado también de aplicar a los alumnos del antiguo plan los beneficios y garantías que la nueva ley contiene, especialmente en lo relativo a la manera de realizarse las pruebas del antiguo examen de Estado.

Los centros docentes no oficiales podrán consultar dichas extensas instrucciones en los rectores; pero dado el interés general que para las familias y los alumnos contienen varios de sus extremos, se hace pública en la prensa esta nota, resumen de lo que principalmente les afecta en el examen de grado superior.

Examen de grado superior

El libro de calificación escolar será devuelto por los secretarios de las universidades después de inscribir en él la diligencia de matrícula y una fotografía reciente del alumno. Este lo presentará al tribunal en el acto del primer ejercicio del grado superior, y lo recuperará, con la calificación, una vez acabadas las pruebas.

Temas y ejercicios de grado.— Los temas serán distintos para cada tribunal. Para el ejercicio de redacción dará el tribunal tres temas, de los que elegirá uno libremente cada alumno. El ejercicio de latín será sorteado. En matemáticas se darán dos temas, de los que podrá escoger uno el alumno.

Los alumnos que carezcan del certificado de formación del espíritu nacional harán un ejercicio escrito de esta materia, y la puntuación obtenida será tenida en cuenta en la calificación general de todas las pruebas escritas y orales, después de acabadas éstas.

Los ejercicios orales serán realizados en acto público. No podrán ser examinados simultáneamente.



que no se ha llegado todavía a establecer cortes de corriente.

En nuestra zona, además, se agravarán gradualmente las restricciones a partir de mediados de agosto, pues para esa época se habrá agotado el embalse de Alarcón, lo que nos ocasionará una gran pérdida de producción, que, por su cuantía, no podrá ser reemplazada con energía de otras regiones. Y seguro que las dificultades propias de la región Centro y de las provincias levantinas no terminarán hasta que haya lluvias abundantes, que no cabe esperar hasta noviembre, aunque a veces suelen adelantarse a septiembre.

mente por el tribunal varios alumnos en los ejercicios orales, sino que todos los jueces escucharán, podrán interrogar y juzgarán a cada alumno, sea cualquiera la materia que cada juez profese, salvo la de religión, cuyo profesor juzgará solamente de esta materia, y con exclusión de los restantes jueces, aunque la puntuación pesará en la calificación de conjunto.

Las pruebas orales se harán con el debido detenimiento, dirigiendo a los alumnos el número de preguntas que garanticen la justicia del fallo, tanto en el ejercicio de letras como en el de ciencias.

Las preguntas del ejercicio oral en esta convocatoria habrán de hallarse comprendidas dentro del límite general de los cuestionarios que regían para la Enseñanza Media en el plan de 1938. Con carácter general, los presidentes orientarán los ejercicios orales de manera que se conceda mayor importancia a los conocimientos fundamentales y formativos que a los particulares y memorísticos.

Locales.— Los exámenes se realizarán en los locales oficiales y públicos dependientes del ministerio de Educación, que éste designará para cada tribunal a propuesta del rector del distrito.

Calificaciones.— Para pasar a los ejercicios orales será menester haber aprobado los escritos. El alumno que en estos últimos fuese calificado de cero por el tribunal en las materias de redacción, latín o matemáticas, no obtendrá la aprobación de dicho examen escrito.

Se podrá conceder una matrícula de honor por cada 20 alumnos o fracción de 20 superior a 15. En caso de igualdad de puntos se

atenderá al mejor expediente académico del alumno.

La calificación de los ejercicios orales se hará diariamente con respecto de todos los alumnos examinados en el día.

Revalida de los de sexto curso

Los exámenes de grado superior para los alumnos de sexto curso serán objeto de una convocatoria especial que se celebrará en el mes de diciembre próximo.

Los centros oficiales y no oficiales deberán organizar cursillos de repaso y reparación para dichas pruebas.

De esta manera se quiere garantizar el descanso estival de los alumnos, el complemento oportuno en algunas materias fundamentales que hayan sido ligeramente estudiadas y el repaso general de las disciplinas, principalmente en los cursos cuarto, quinto y sexto; que han de ser objeto de examen.

Organización del primer curso preuniversitario

Con la oportuna anticipación se darán a los centros las orientaciones fundamentales y precisas para la realización abreviada del primer curso preuniversitario, en el que deberán matricularse los alumnos de sexto año que, habiendo aprobado el grado superior, deseen cursar estudios superiores.

A la convocatoria de diciembre podrán presentarse también los alumnos que teniendo aprobado el séptimo año no hayan obtenido la aprobación en las convocatorias de grado superior de junio y septiembre; pero en tal caso vendrán obligados a seguir, como los alumnos de sexto, el curso preuniversitario.

KALIDOSCOPIO

Sopa de letras

Legumbres:

- 1.—TANSIGESU
- 2.—BULASIA
- 3.—BROZNAGAS
- 4.—BRALOGARA
- 5.—JESTENAL
- 6.—BHASA
- 7.—ZALATRUM
- 8.—TRAMOLA
- 9.—SEYOR
- 10.—QUETRIBAE

Solución a la última sopa de letras: «En un convento».

1, Claustro; 2, Refectorio; 3, Celda; 4, Capilla; 5, Enfermería; 6, Coro; 7, Locutorio; 8, Provisoría; 9, Comulgatorio; 10, Torno.

Fuerte retroceso de la natalidad en Inglaterra

Londres.—Según el último censo publicado, solamente el 4 por 100 de las mujeres inglesas de menos de 45 años tienen cinco hijos o más, en tanto que, hace cuarenta años, dicha proporción se elevaba al 22 por 100. En la actualidad, el 22 por 100 de las mujeres no tienen hijos, el 30 por 100 tiene solamente un hijo, el 26 por 100 dos y el 12 por 100 tres.

Las familias menos numerosas se hallan entre los artesanos. De todos modos, el número de familiares ha disminuido en todas las capas sociales; entre los artesanos, en un 30 por 100; entre los demás, en un 40-45 por 100. La mitad de las personas que ejercen profesiones artesanas, o sea el mayor grupo social, que comprende 6.111.000 individuos, no tienen hijos menores de 16 años. Más de la mitad de los hogares ingleses están sin niños pequeños.

Una de las razones de esta evolución la constituye la gran penuria de pisos. 820.000 matrimonios jóvenes tienen que vivir con los suegros.

En cambio, aumenta cada vez más el número de las personas de edad.—Spa.

A PLAZOS Y CONTADO

Relojes Suizos-Cronógrafos
15 años garantía.
Enviamos por correo hasta domicilio. Solicite catálogo gratis.



Industrial Suiza

Apartado 85.—Zamora.

Sánchez Prieto MEDICO

Piel — Venéreas — Sífilis
Consulta de tres a cuatro y media de la tarde. Duque de Alba, 4, 2.º

¿Sabía usted?

Sus gallinas estarán más alegres y coloradas y aumentarán su postura tomando AVE-SANIL, y sus mortales «diarreas» se cortarán «radicalmente» con el moderno preparado «AVECOLERIN».



Un triunfo de la ganadería barqueña en la Feria Internacional del Campo

Nuevos laureles acaba de conquistar la ganadería barqueña refinada, que han de añadirse a otros conseguidos con anterioridad.

A Barco de Avila corresponde el alto honor de haber presentado extraordinarios ejemplares en la Feria Internacional del Campo y que un prestigioso y muy escrupuloso ganadero de la villa, don Natalio Rodríguez Monje, haya conseguido para él y para su patria chica, unos trofeos que nos honran y enaltecen.

El esbelto toro «Curioso», maravilla de la raza barqueña refinada, ha sido constantemente admirado en la Feria, donde ha obtenido la Copa del Banco Rural, diploma y 3.000 pesetas.

Se extiende aún más el éxito ganadero del señor Rodríguez Monje, pues otros dos novillos presentados al certamen «Jaquetón» y «Rosao», fueron galardonados con diploma y 2.000 y 750 pesetas, respectivamente.

Se ven así compensados, al menos moralmente, los esfuerzos y el esmero de este infatigable ganadero que se desvive en la selección de su ganadería, fundada en el año 1882. Sin embargo, es justo reconocer sus méritos, como lo evidencian los trofeos a que se ha hecho acreedor, que al fin y al cabo son continuaciones de los obtenidos en Madrid en las exposi-

ciones de 1922 y en otros certámenes como el de 1950, a los que se añaden los actuales de 1953.

Reciba el buen amigo y delicado ganadero, la más cordial y efusiva enhorabuena.

RESFLO

SE ALQUILA de verano una casa amueblada. Razón en esta Administración, de once de la mañana a dos de la tarde.



Elixir Estomacal
SAIZ DE CARLOS

Indicaciones: Dolor de estómago, acidez, dispepsia, vómitos, diarreas en niños y adultos, dilatación y úlcera de estómago; tónica, ayuda a los digestiones y abre el apetito.

ESTOMACO INTESTINOS

BALNEARIO DE LEDESMA REUMA - CATARRO - PIEL - BRONQUIOS ESTUFA NATURAL

Temporada oficial: 15 de junio al 30 de septiembre. Teléfono 18.
Automóvil en la estación de Salamanca al Balneario, a las 10,30 mañana y 9 tarde (C. S. 15)

Las restricciones son inminentes

Probablemente en nuestra zona se implantarán durante la semana próxima

Las últimas lluvias, repartidas muy desigualmente, no resultaron eficaces

MADRID.— Como continuación del breve comentario que publicamos el pasado lunes sobre la situación hidroeléctrica, hoy podemos comunicar que, por desgracia, poca influencia han tenido las últimas lluvias en el aspecto eléctrico en general. Como suele suceder en esta época, las lluvias se han repartido muy desigualmente de unas regiones a otras. Tanto es así, que si torrenciales han sido en algunos puntos de Asturias y Santander, en otras regiones, por ejemplo en Andalucía, han sido prácticamente nulas. Esta desigualdad se ha producido no sólo entre las distintas regiones, sino incluso dentro de una misma cuenca, como en Asturias. Algunos ríos se han desbordado, cierto, pero a unos 100 kilómetros a oeste de Oviedo, en la central de Doiras, las lluvias han sido tan escasas que el embalse de esta central no ha llegado a llenarse por completo, a pesar de que su capacidad no es muy grande.

En cambio, en la zona catalana se ha contenido el desembalse que ya se había iniciado. Incluso, hubo un pequeño aumento en las reservas durante dos días. Pero nada más, y esto, ciertamente, es muy poco. En la cuenca del Duero, el embalse del Esla, que constituye, con las demás centrales situadas aguas abajo, el eje de nuestro sistema de producción, las lluvias recientes solo han influido para que la pérdida de agua sea inferior a la de las semanas ante-

rioros. Un efecto semejante se ha producido en el embalse del Alberche, de esta zona. En cambio, en Alarcón no ha habido cambio apreciable. En Andalucía, la situación sigue igual, con un desembalse de todos sus pantanos muy acusado. En consecuencia, estas últimas lluvias no han tenido más efecto que el de aminorar el ritmo de pérdida de reservas de agua.

Nos encontramos, pues, con que la situación eléctrica sigue siendo desfavorable. Nos resulta fastidioso reconocerlo, pero la realidad es así. El plan de restricciones que se pensaba implantar no ha sufrido, pues, alteración en principio. Se ha retrasado su establecimiento por unos días, pero nada más. En la zona Centro-Levante y, por lo tanto, en Madrid, la implantación de restricciones se iniciará, probablemente, en la semana próxima.

También en las demás regiones irán implantándose sucesivamente. Incluso en Andalucía ya se han establecido medidas de ordenación, restringiendo el horario de consumo para la industria, aun-

ESTUDIE POR CORRESPONDENCIA
CULTURA GENERAL-IDIOMAS
PIDA FOLLETO GRATIS
ACADEMIA
APART. 108 SAN SEBASTIAN.

Nuevo delegado provincial del Ministerio de Información y Turismo

Por el Ministerio de Información y Turismo ha sido nombrado delegado provincial del Departamento en Avila, don Bruno Fernández-Mellado, a quien nos honramos en ofrecernos como leales colaboradores en su importante misión, deseándole muchos éxitos y satisfacciones en el cumplimiento de la misma.

Ecos de sociedad

Operado

Por el doctor Ríaza, médico militar, le ha sido practicada una delicada operación quirúrgica en la tarde del sábado, al joven Mario Rueda Torrejón, hijo del excelentísimo señor gobernador militar, don Enrique Rueda. Desearnos la pronta curación del paciente.

Viajeros

Han salido para Madrid el presidente de gobierno y el director respectivamente de la Caja de Ahorros y Monte de Piedad, don A. José Sánchez Díaz y don José Tomás. El objeto de su viaje es asistir a la Asamblea Nacional de Cajas de Ahorros.

—Regresaron a la capital el muy ilustre señor canónigo don Mariano Taberna y el beneficiado don Fortunato Gutiérrez. El primero predicó el día de San Antonio en Burgoñondo y en la misma fecha lo hizo el segundo en Gutierre-Muñoz.

—Han llegado: Los señores condes de Añover y marquesa de Sacro Imperio, y don Mariano Silvela y señora.

Petición de mano

Por don Francisco Martín Robledo, veterinario de Langa (Avila) y esposa, y para su hermano José Luque Nava, ha sido pedida a los señores de Ramos, la mano de su simpática hija Antonita. Se cruzaron entre los novios valiosos regalos. La boda fué fijada para el próximo mes de julio.

Necrológica

En el día de ayer falleció en nuestra ciudad el joven fotógrafo de «Foto Moderna», don Sinesio Nieto Borreguero. Por su bondad y trato agradable era muy querido en esta capital, por lo que al saberse su muerte causó a todos una gran impresión.

A su viuda doña Ascensión, hijo Luis Antonio y madre doña Eusebia, enviamos nuestro pésame, y rogamos a nuestros lectores una oración por su alma.

MOTO «Guzzi Hispania» como nueva, se vende. Taller mecánico Luis Martín, Carretera de Toledo, 1. Avila.

VENDO remolques Secorx de 3 a 5 toneladas. Informes en los teléfonos 641 y 363. Avila.

NECESITO vaquero para pocas vacas. Razón: Primitivo Moreno, Cillán (Avila).

ALQUILASE chalet amueblado, garaje, temporada de verano. Razón: Gregorio Jiménez. San Segundo, 15.—Avila.

SE ALQUILA casa nueva, a estrenar, durante la temporada de verano, con muebles o sin muebles. Razón en el Parador de San Antonio.

Gabinete Electro-Radiológico

Dr. Tomé

Rayos X (fijo y portátil). Tomografías de pulmón. Radioterapia profunda. Corrientes. Diatermia. Onda corta (fijo y portátil). Rayos Ultravioleta e Infrarrojos

CARTELERIA

Espectáculos anunciados

Cine Gredos.—«Capitán furia» (2).
Gran Cinema.—«El pequeño lord» (2).
Teatro Principal.—«Amaya» (2).
Moralidad.—(1) Todos, incluso niños. (2) Jóvenes. (3) Mayores. (4) Mayores y a raparros. (5) Gravemente peligrosos

FARMACIAS DE GUARDIA EN ESTA SEMANA

Gutiérrez, Plaza de la Victoria. Aparicio, Avda. José Antonio.

Caso singular

Lo es sin duda alguna el acaecido al ilustrísimo señor don José María Leirado Sacristán, actual fiscal de la Audiencia provincial de Lugo quien, después de terminar brillantemente la carrera judicial llegando al alto cargo que ocupa en la citada capital de Galicia, ha proseguido sus estudios habiendo logrado concluir la carrera de registrador de la Propiedad y ahora la de Medicina en la Facultad de Valladolid.

He aquí un caso singular de amor a la Ciencia que con sumo gusto registramos en nuestro periódico por referirse a una persona muy conocida en nuestra ciudad, casado con una dama avilense, perteneciente a distinguida familia por la que sentimos gran afecto.

ATENCION

Empezamos con la campaña de los toros de lidia. Despacho de las carnes en la galería de la Plaza de Abastos

Los precios son los siguientes:

- 1.ª 24 pesetas kilo
- 2.ª 20 » »
- 3.ª 13 » »

¡Ojo! No confundirse
JESUS EL CONCIENCIA

Horario de verano en la Banca

A partir de hoy hasta el 14 de septiembre ha empezado la jornada intensiva de verano, así es que las horas de caja se han modificado, adelantándose en sesenta minutos.

SE VENDE solar de 647,09 metros cuadrados, bonificable, en el mejor sitio de la capital. Razón Martín Rodríguez. Valladolid, 25

El sorteo de los regalos del «Día de Avila» de la Feria del Campo

Por no haberse presentado en el plazo marcado, los agraciados en el primer sorteo de regalos celebrado en la Feria del Campo, anoche se repitió nuevamente el sorteo a través de los micrófonos de Radio Avila, con el resultado siguiente.

Primer premio, un cerdo, para el número 2 850.

Segundo premio, tres botellas del Gran licor «Santa Teresa», y tres de Anís «Cuatro Postes», para el número 1 825, y

Tercer premio, dos botellas de cada especialidad, para el número 218.

SE VENDE traje de Comunión niño. Razón: Brieva, 4 principal.

Avicultores

Pleno completo para gallinas «La Ponedora» (marca registrada), elaborado a base de las mejores harinas de avena, maíz, cebada, etc., y adicionado con los mejores estimulantes para la puesta. Se sirve en sacos de 50 kilos. Hijos de Abel González. Apartado Correos 38. Valladolid.

Conmemoración histórica en Gredos

Mañana se celebra el décimo octavo aniversario de la reunión de la primera Junta Política de Falange Española, que tuvo lugar, bajo la presidencia de José Antonio, en la histórica roca de Gredos. A tal efecto se trasladarán a dicho lugar los miembros del Consejo Provincial de Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N. S. y se desarrollará el siguiente programa de actos: Misa en la capilla del Parador Nacional, reunión del Consejo Provincial para examinar el resumen de actividades durante el año que media desde la misma conmemoración en 1952 y acto político con ofrenda de coronas y oración ante la Cruz erigida en el mismo lugar en que hace 18 años se reunió la primera Junta Política.

Observando nuestros precios comprobará usted que dentro de las mismas condiciones y clase de productos serán los más bajos Visitenos.



En el Palacio Episcopal

La rondalla del Instituto de Enseñanza Media obsequia al Prelado con un selecto concierto, entregándole una importante cantidad para el Seminario

La Dirección de la brillante rondalla de nuestro Instituto, terminado ya el curso escolar, solicitó de Su Excelencia el señor Obispo, audiencia a los miembros de la misma, antes de su dispersión estudiantil. Concedida por nuestra primera autoridad eclesiástica ayer se presentaron en la mansión episcopal, siendo recibidos por el doctor Moro Briz en sus salones.

La citada entidad realizó con suma maestría un programa de selectas composiciones. El Prelado, gran admirador de todas las manifestaciones artísticas, oyó

con suma atención y especial complacencia el notable concierto, felicitando al director de la rondalla muy ilustre señor don Luis Serna, profesor de Religión de dicho Instituto y a los muchachos, a todos los cuales agasajó con dulces.

Terminada la audición, el señor Serna puso en manos del reverendo Obispo una importante cantidad con destino al Seminario diocesano, cosa que le agradó muy mucho, elogiando como se merecía este cristiano rasgo de los estudiantes. Buen final de curso, queridos escolares.

IGUALATORIO MEDICO QUIRURGICO

Clínica de Urgencia

San Juan de la Cruz, 28

Para las visitas de urgencia, en el domicilio del enfermo, debe llamarse al teléfono 762

Por el doctor Bustos y practicantes señores Gómez Garcinúño, Dominguez y Del Canto, han sido curados los días 13 y 14 de junio los siguientes heridos:

Aquilino Orgaz de la Fuente, de 17 años, extracción de un cuerpo extraño en la faringe.

María de los Angeles López, de 17 años, erosiones en la cara y fuerte contusión en región pectoral derecha; leve.

Justa Soto Jiménez, de 22 años, herida cortante en región hipotenar de la mano derecha; leve.

Jesús Arribas Muñoz, de trece

meses, herida en labio superior, leve.

Alejandro Martín Jiménez, de 42 años, herida cortante de cuatro centímetros de longitud, en sentido vertical, en región frontal que interesa piel y tejido celular subcutáneo, así como ligera intoxicación etílica; leve.

Médico de guardia para esta semana, doctor Nieto Díaz.

Dr. Eusebio Núñez

Director del Sanatorio Psiquiátrico de Segovia
Enfermedades nerviosas y mentales
Consulta en Avila viernes y sábados
Esteban Domingo, 9

¿Sus gallinas no ponen? ¿Están enfermas? Inmediatamente de las

GALLIOL

Premiado en varias exposiciones



EL SEÑOR

Don Sinesio Nieto Borreguero

Empleado de la Foto Moderna
Hermano de las Cofradías de Nuestra Señora de las Vacas y del Santísimo Cristo Resucitado
HA FALLECIDO EN EL DIA DE AYER

A LOS 31 AÑOS DE EDAD

Después de recibir los Santos Sacramentos y la Bendición de S. S.

D. E. P.

Su desconsolada esposa doña Asunción Rodríguez García; hijo Luis Antonio; madre doña Eusebia Borreguero Hernández; padres políticos don Eleuterio Rodríguez Arenas y doña María García Jiménez; hermanos doña María, doña Casilda, doña Sebastiana, doña Teodora y don Victoriano (empleado de don Eladio Vaquero); hermanos políticos, sobrinos, primos y demás familia,

Participan a sus amistades tan sensible pérdida y les ruegan asistan a la misa de San Lázaro, que se celebrará mañana, día 16, a las diez, en la iglesia parroquial de San Juan, por lo que les quedarán muy agradecidos. Avila, 15 de junio de 1953
El cadáver recibió cristiana sepultura en la tarde de hoy.

Sanatorio Quirúrgico del Carmen

Dr. D. Florencio Tejerina

Oxigenoterapia. Transfusión sanguínea. Anestesia controlada. Rayos X fijo y portátil. Onda corta. REGIDO, POR RELIGIOSAS CARMELITAS (D. M.) CONSULTA DE DOCE A DOS

Ramón y Cajal, 9. — Teléfono 527. — AVILA



Información municipal

Acuerdos adoptados por la Comisión Permanente

Próxima reunión de los alcaldes de las capitales castellanoleonesas para tratar de los problemas económicos de sus municipios

Asistieron, como presidente, el ilustrísimo señor alcalde, don José María Martín Sampedro; los tenientes don Pedro Arévalo y don Arturo González; el interventor accidental don Francisco José Núñez Cartago, y el secretario don Alfredo Olavarría.

Leído y aprobado el borrador del acta de la anterior, se adoptaron los siguientes acuerdos:

Sobre concesión de licencias de obras a los señores: don Jesús Lobo, doña Esperanza Galindo, don Rufino Moral, don Rafael García, don Fermín López, señora Justina Martín, don Joaquín Costa, don Joaquín Gaztelu, don Eduardo Martín, don Jesús Lobo, doña Esperanza Rico, don Miguel Medina, don Antonio Sierra, don José-Luis Herrero, doña María Salcedo, don Anastasio García, don Sergio Ramos, señora viuda de don Nemesio Martín, doña Margarita Bernaldo de Quirós, don José de la Rubia, doña Aurora Hernández, doña Teresa Domínguez, don Eduardo Martín, don Francisco Pérez, don Sergio García, don Pedro Resina, don Gaspar Verde y don Emilio Corbacho.

Acordóse reclamar determinadas cantidades, por derecho de extinción de conato de incendio a don Augurio Rodríguez y don Diosdado Encinar.

En las condiciones que se detallan en el particular correspondiente, se acordó autorizar a don Antonio Hernández para instalar en la zona de los antiguos «Molinos de Viento», de la propiedad municipal, un molino triturador de piedra para la obtención de gravilla.

Se atendió solicitud de don Francisco Herrero, sobre baja de vivienda insalubre.

También lo fué, en cuanto a baja de un canalón, solicitud de don Jesús Jiménez.

Se autorizó a don Manuel Mateo para adquirir piedra en el recinto del Cementerio.

Concedióse nueva licencia de obra a don Remigio Jiménez.

Fué aprobada la cuenta de depositaria del primer trimestre del año en curso.

Se autorizó al señor depositario para hacer efectivo, el cobro de cantidad en el Asocio.

Fueron fijadas las condiciones por que deben regirse los conciertos de Usos y Consumos, en cuanto a los establecimientos de don Mariano Martín y su hermano don Pedro, y doña Remedios Calvo.

Se atendió escrito de la Cámara Oficial de Comercio e Industria, referente a baja de una ventana que abría hacia el exterior.

También se accedió a lo solicitado por los señores herederos de don Juan Jiménez Tercero, sobre reducción en el número de puertas carreteras grayadas.

Asimismo, fué atendida instancia de don Pedro Sánchez, sobre baja por el concepto de gotereo. Igualmente, se accedió a lo solicitado por doña Justina Muñoz, en cuanto a baja de una entrada de carruajes.

Se prorrogó por seis meses una autorización que sobre utilización de un servicio de aguas viene disfrutando doña Natividad García.

Fué denegado escrito-recurso previo de reposición, interpuesto por don Rafael Santodomingo, don Demetrio Martín y don Emilio Jiménez, sobre que se declarase nulo un acuerdo sobre declaración de ruina de determinada finca urbana.

En relación con el asunto anterior, se acordó requerir a la señora propietaria de la casa núm. 7 de la plaza de Pedro Dávila, doña Virgilia Alonso, a fin de que concluya la obra de demolición de la misma.

Fué resuelto en sentido negativo el expediente que se ha incoado a instancia de don Demetrio García, presidente de la Cooperativa Provincial Lechera, sobre instalación de un molino en la casa número 6 de la Bajada a Don Alonso.

Se resolvió el concurso sobre adquisición de prendas y correajes para ciertos empleados subalternos, a favor de los industriales de esta plaza don Jesús Jiménez y don Benedicto García, respectivamente.

Fueron atendidas manifestaciones del ilustrísimo señor alcalde-presidente, sobre pago de horas extraordinarias a los empleados que han tenido que intervenir, en el Matadero municipal, con motivo de la preparación de las reses lanaras muertas recientemente en las sierras próximas.

Quedó enterada la Comisión Permanente de las manifestaciones hechas por la Alcaldía en relación con una próxima reunión de señores presidentes de las Municipalidades de las capitales de provincias castellano-leonesas, en la que se tratarán los problemas económicos que en la actualidad tienen planteados los Municipios.

Y, por último, no fué atendido un ruego de don Arturo González, sobre aprovechamiento de pastos en las proximidades de las murallas.

Medias de Cristal

A plazos sin aumento
GUTIERREZ. Isaac Peral, 11
Teléfono 784

El Ejército egipcio se está armando y preparando para la lucha

Se propone arrojar de su territorio por la fuerza a las tropas inglesas

EL CAIRO, 15.—La emisora oficial de esta capital, ha difundido unas declaraciones hechas por un alto jefe militar egipcio, en las que se afirma que, el Ejército de este país, está ultimando grandes preparativos y distribuyendo considerables cantidades de armas entre todos los hijos del Valle

del Nilo» para lanzarse a la lucha armada. Se dice en tales declaraciones que Egipto es quien fijará la fecha del comienzo de la gran batalla, para arrojar a las tropas británicas del territorio del Canal de Suez, para lo que está siendo ampliado el Ejército notablemente.—EFE.